
最新幼儿园六一表演活动策划方案(汇
总5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。怎样写方案才更能
起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编为大家收
集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园六一表演活动策划方案篇一

活动口号:我健康、我快乐，快乐属于我!

【活动目标】

1、通过活动锻炼幼儿手部肌肉的发展，让孩子在园土资源中
寻求快乐。

2、能积极地参与到活动中来，体验合作与交往的快乐。

3、 通过活动让幼儿感到节日的快乐增近家园了解，培养家
长和幼儿共同参与活动的情感。

4、真正感受“六一儿童节”的快乐。

【活动准备】

1、通知家长提前为孩子准备一份神秘而有意义的礼物，活动
当天带到幼儿园。

2、气球、铁楸、水、土、活动场地。

3、教师提前和幼儿装饰、布置教室，迎接节日的到来。



4、提前把游戏教会幼儿。

【活动程序】

8:00--8:20园长致致辞

8:30--8:55幼儿早操展示

9:00--10:00各班级到指定的区域进行活动:

捏泥巴:利用我园的园土资源，活动采用无命题形式，家长可
根据孩子的意愿或家长自身的条件来完成。家长和幼儿共同
完成1-2件完整的作品，把作品收集在一起，将所有作品进行
展示。

摔泥凹凹: 也叫摔瓦窝，就是把泥捏成碗的形状，往地上拍，
碗底洞破了，对方就拿泥来补，直到把对方的泥赢完. 2、
贴饼就是把泥做成和小手一样大小圆的饼的形状，家长、幼
儿和墙壁保持一定的位置，对准墙壁，把手中做好的泥巴，
使劲朝墙壁上一摔，看能不能在墙壁上粘住。

10:10--10:50家长、幼儿民间游戏互动

炒黄豆--大班、中班:自由形式(两人相对而立，两家长一组，
两幼儿一组，幼儿站在家长的一边，手牵手，边念儿歌，边
有节奏地向左右协调摆手，儿歌念到最后一句时，两人举起
一侧的手臂来共同做过翻转身体180度，还原姿势，游戏反复
进行，儿歌:炒、炒、炒黄豆!炒好黄豆翻跟斗!)

地雷爆炸--大班、中班(游戏前先用猜拳决出一个为追逐者，
其余幼儿为逃跑者，逃跑者可以四散跑，追逐者只要能捉到
一个人就算胜利，逃跑者保护自己的办法就是，快被捉住时，
可以立即蹲下，说“地雷”追逐者就必须停止追他 另找目标
追逐。而“地雷”只能原地不动的蹲着，等其他人来拍一下，



并喊“爆炸”，才被解救，继续做逃跑者，被捉住者为第二
轮游戏的追逐者。)

抓老鼠--小班、托班(请幼儿做老鼠，分散在圆圈外，家长拉
成圆圈，做捕老鼠的笼子，游戏开始做捕鼠笼的家长手拉手
念儿歌，做老鼠的幼儿在笼子里钻进钻出做吃东西的样子，
一听到发口令的老师喊“咔嚓”，做老鼠笼的家长马上蹲下，
来不及逃出去的老鼠就被抓住，被抓住的老鼠站在圆圈上做
笼子，游戏重新开始。

10:50--11:10家长赠送礼物

家长互相赠送幼儿节日礼物，鼓励幼儿用各种方式(抱抱、亲
亲)等来表达对节日的祝福。

11:20--11:30教师给幼儿发节日小礼品

【延伸活动】

1.幼儿完成的泥工作品风干晾晒后再次进行集体展示，鼓励
每个幼儿介绍作品的名称等。在以后的每个主题活动中可根
据主题需要，组织幼儿进行玩泥巴的活动。

2.把活动中拍下的照片张贴在幼儿园的主题墙内功幼儿和家
长参观讨论。

3.继续搜集民间游戏，把民间游戏纳入园本课程。

幼儿园六一表演活动策划方案篇二

今年是建国__周年，少先队建队__周年。__年来，中国从弱
到强的巨大变化。特别是改革开放__年，中国的变化更是天
翻地覆。今年的“六一”国际儿童节非同往年。通过庆“六
一”活动这个契机。让少先队员了解身边的变化程度。从而



激发少先队员热爱家乡，热爱祖国的热情，激发少先队员努
力学习和实践，为家乡、祖国发展而奋斗的情感。

二、活动方式

将队员分成五个小组，分别亲临社会、乡村进行社会实践调
查，进行今昔对比，使队员们亲身感受到祖国变化，感受生
活的幸福。

1、访一访。访问家乡亲属老人，让他们亲口说一说今昔生活
的不同，社会地位的不同，受教育的程度不同等。

2、忆一忆。亲访家乡的老红军，老军人、老干部，让他们回
忆一下革命年代的艰辛，夺取政权的斗争经历，及战争年代
与血奋战，抛头颅洒热血的战斗历程。

3、看一看。看一看家乡的山山水水，看一看人们的衣、食、
注行，从而体会今天家乡变化及幸福生活。

4、通过以上访一访、忆一忆、看一看、写出调查资料(包括
采访记录、调查报告、摄像、绘画等)。

三、活动形式

以艺术展示的形式进行活动。

1、唱一唱。传唱赞美家乡，歌颂祖国的经典歌曲和自编自演
的歌舞等。

2、说一说。利用相声、小品、快板等形式说一说家乡的民情
风俗的变化，和祖国人们精神文化提升。

3、讲一讲。利用讲故事、诗朗诵的形式讲一讲家乡、祖国的
今昔不同。



4、画一画。把看到的家乡美景、利用绘画、摄像的形式展现

给全体队员们。

5、写一写。把描绘家乡往日贫穷、今日富强的民间彦语、格
言对联等以硬笔、软笔书法的`形式加以展示。

四、活动程序

中队长：各小队整理队形，报告人数。

各小队报数。

中队长：全体立正(向中队辅导员老师报告)报告辅导员老师，
十二中队共有队员50人，全部出席，“歌唱祖国，庆六一”
的中队活动准备就绪，欢迎辅导员老师参加我们的队活动。

辅导员：接受你的报告，很高兴参加你们的队活动，并预祝
你们的活动圆满成功。

主持人男：进行队会第一项，出旗(敬礼。礼毕)。

主持人女：进行队会第二项，唱队歌。

主持人男：进行队会第三项，请中队长讲话。

主持人女：进行队会第四项，第十二中队“歌唱祖国，庆六
一”的队活动现在开始。

文艺演出节目单

(1)大合唱：《歌唱祖国》;

(2)诗朗诵：《家乡新貌》;



(3)舞蹈：《春天的故事》;

(4)相声：《昨天、今天、明天》;

(5)独唱：《我们的祖国是花园》;

(6)快板《朗诵古诗文、铸我中华魂》;

(7)小合唱：《在希望的田野上》;

主持人女：进行队会第五项，请辅导员老师讲话(略)。

主持人男：进行队会第六项：呼号。

主持人女：准备着，为共产主义事业而奋斗。

全体同学：时刻准备着。

主持人男：进行队会第七项：退旗、敬礼(礼毕)。

主持人女：进行队会第八项，“歌唱祖国，庆六一”主题队
会到此结束。

幼儿园六一表演活动策划方案篇三

二、活动原则： 快乐为主，比赛为辅

三、活动背景：在一个少青年、少年，多儿童、中年妇女、
壮年、工人的地区，想要更好的吸引当地的人群，尽可能少
的使用当代社会潮流的活动，更多的利用儿童们爱玩游戏的
童心、妇女们爱参与热闹的心理，带动起它们的兴趣。

四、活动目的：通过本次小型亲子的游戏活动，让当地的儿
童感受到六一儿童节的快乐，促进亲子间的沟通交流，培养
而儿童参加活动的兴趣、勇气，培养儿童的动手能力、提高



儿童们的洞察力，增长他们的知识面，并借参加此活动拉上
父母亲人前来参与此活动，丰富家庭的业余生活让更多的家
庭知道香港街，提高当地香港街的知名度。 五、活动时间、
地点、对象：

时间：20xx年06月01日下午14点30分(星期日)

地点：广州花都区狮岭镇香港街

对象：当地家庭

五、活动前期的准备工作：

编辑、制作工作：

1、海报的设计与制作，卡通头套卡皮的制作(需要答应卡纸、
胶水)

3、活动当天有专门工作人员负责拍照，活动过后的总结报道，
及其出现的问题。 宣传工作：

1、传单的派发(派发给附近的儿童，并与其说明6/1的活动，
和父母前行来参与，有很多关于奖品)

2、当地黏贴海报(3张)

3、宣传车当天早上的宣传工作(2台)

采购工作：

活动的所有奖品包括：

租赁工作：

1、音响租借



2、主持人一名，需要着装可爱吸引儿童，逗乐儿童，环节现
场气氛

3、卡通人物在现场与众多小朋友进行互动和照相留念,气球、
糖果派发

超人迪加、葫芦娃、虫儿飞、 技术工作：

现场的音响、调音工作、

五、具体活动方案：

活动流程：

(一)、活动开始前播放《爸爸去哪儿》歌曲

(二)、宣布活动开始(记得说明并用手指出背景海报的主题)

(三)、领导讲话、致辞，并抽取一个活动开始时的奖品(日用
品，找成年人和小孩抽取)。

(四)、游戏进行到一定时间主持人可进行抽奖活动，随便找
现场观众小朋友，以及家长

毛驴、超人迪加、葫芦娃、虫儿飞

(七)主持人讲注意事项。

(1)、请您在活动中看好您的小孩，以免受到伤害。

(2)、请在活动过程中遵守我们的活动规则。

(3)、在活动中千万不要拥挤20xx年六一儿童节活动策划方
案20xx年六一儿童节活动策划方案。



(4)、在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的许多礼品哦!
大家要拉上爸爸妈妈一起来参与哦!

(五)、主持人开始介绍亲子活动项目。

活动一：

1、游戏名称:猜谜语

2、游戏准备：题目和答案

3、参加人员：儿童、或者父母领着儿童

4、游戏玩法：本游戏采用现在举手方式答题，回答出主持人
提出的问题可获得小礼品一份

。 活动二：

1、游戏名称：吹蜡烛游戏(必须家长在旁陪同)

2、游戏准备：桌子、蜡烛、打火机、手机计时

3、参加人员：儿童、父母亲

活动三：

1、游戏名称：你是谁

2、游戏准备：/

3、参加人员：儿童

活动四：亲子游戏

1、游戏名称：我来为你们吃



3、参加人员：儿童、爸爸或妈妈

4、游戏玩法：游戏一开始，孩子开始剥鹌鹑蛋，拨好喂给父
母吃，限定时间一分钟，主持人喊停止，儿童需停止游戏，
游戏停止工作人员数其每组剩的鹌鹑蛋个数，最少的为赢者，
第一名(家长获得一袋洗衣粉，小孩获得一个小娃娃和一包零
食和糖果少许)、第二名(家长获得洗洁精一瓶，小孩获得零
食一包、糖果少许)、第三名(家长获得抽纸巾一包，小孩获
得糖果少许)

活动五：

1、游戏名称：正话反说

2、游戏准备：无

3、参加人员：儿童

活动六:

1、游戏名称:抢凳子

2、游戏准备：7张凳子

3、参加人员：儿童

活动七：

1、游戏名称:自拍表情

2、游戏准备：无

3、参加人员：儿童

活动八：亲子活动



1、游戏名称:踩气球

2、游戏准备：打好的气球50个

3、参加人员：儿童

4、游戏玩法：3对组合，家长站一边，小孩相对站一边，(3
米远)，主持人说游戏开始，小朋友就把气球运到对面的家长
处让家长踩爆，再沿路返回继续，时间限定为一分钟，踩爆
气球个数最多的为胜利者，第一名(家长获得洗衣粉一袋，小
孩获得文具+零食一袋+糖果少许)、第二名(家长获得牙膏、
牙刷各一条，小孩获得零食+糖果少许)、第三名(家长获得毛
巾一条，小孩获得糖果少许)

活动九：

1、游戏名称:萝卜蹲

3、参加人员：儿童

前三名将获得：文具+零食一袋+糖果少许、本子+零食+糖果
少许、零食+糖果少许

幼儿园六一表演活动策划方案篇四

在“六一”国际儿童节到来之际，5月31日晚上，__镇___小
学隆重举行庆祝“六一”国际儿童节文艺汇演活动。开展了以
“快乐过六一，我的六一我做主”为主题的系列庆六一活动。
围绕活动主题，我们将此次庆六一活动分为两个板块：一、
快乐驿站——我的节日我做主;二、炫丽舞台——我做小观众。

一、快乐驿站——我的节日我做主;

上午各个中队在自己的班级里举行了庆六一活动，在悠扬欢



快的节拍中，有的班级里的小演员们歌唱着、舞动着欢快的
旋律;有的班级里的学生伴着笑声正在玩着各种各样的游戏。
学生们个个兴高采烈，校园里处处荡漾着孩子们的欢声笑语，
成了一片快乐的海洋。

二、炫丽舞台——我做小观众。

下午4：30，“桐林小学第三届黄再来先生奖学颁奖大会暨庆
六一文艺会演”在桐林村村委会前举行。参加此次活动的有
桐林村两委、黄再来先生、桐林小学全校师生及家长们。此
次活动分为两个部分。首先是“桐林小学第三届黄再来先生
奖学颁奖大会”，由本校教导颜才福主持，桐林村村长、辅
导员、少先队代表讲话，并对荣获“第三届黄再来先生奖学
金”的学生进行颁奖;其次是“庆六一文艺会演”，表彰过后，
文艺会演在五祖拳表演下拉开了序幕，18个精彩纷呈的优秀
节目伴随着孩子们灿烂的笑脸和稚嫩的歌声，欢快的身影和
稳健的脚步，营造了一个充满浓浓温情的爱的世界。鲜花与
笑脸相映，歌声与笑声齐飞，整个会场成了一片欢腾的海洋。

这次“六一”活动，我校充分利用一切教育资源，致力做到把
“六一”还给“一切”孩子，让每一个孩子真正成为节日的
主人和主体，让每一个孩子感受快乐、体验成功、获得自信，
这就是我校“六一”活动的起点和归宿。希望这样的活动越
办越好，也希望通过这样的活动能促进孩子们的身心健康，
更希望广大少年儿童从小树立远大理想，养成优良品德，培
养过硬本领，锻炼强健体魄，珍惜现在的幸福生活，珍惜大
好的学习机会，健康成长、全面发展，努力成为社会主义事
业的合格接班人。

幼儿园六一表演活动策划方案篇五

一、指导思想：

“六、一”儿童节是少先队员自己的节日，也是少年儿童每



年最盼望的节日。在20__年儿童节即将来临之际，为了让全
体少年儿童渡过一个快乐、祥和同时又具有意义的“六一”
国际儿童节，进一步深化“亲身体验教育”、“社会实践教
育”，并从实践中体会祖国的繁荣昌盛，从而更好地落
实“责任教育”，本着“走出去、请进来，加强社会实践活
动”的方针;经学校研究、大队部精心筹划，决定20__年“六
一”儿童节以“出外参观、实践，亲身体验祖国的强大”为
形式开展活动。具体安排如下：

一、活动时间：__年6月1日

二、活动范围：_少先队员及老师。

三、活动主题：“我体验、我实践、我快乐，我自豪”

四、活动地点：待定。(__市以内)

五、活动组织机构：

组委会主席：张__

组委会执行委员：杨__

组委会委员：杨__

总筹划：杨__

六、活动内容及程序：

(1)到活动地点先进行：“_年级入队，七年级退队仪式”。

(2)然后进行：参观及游艺活动。

七、“_年级入队，_年级退队仪式”程序：



1、宣布“_年级入队，_年级退队仪式”现在开始。

2、由少先队员献辞。

3、由大队辅导员致贺词.

4、宣布新少先队员名单。

5、老少先队员为新少先队员佩戴领巾。

6、大队长带领新少先队员在队旗下宣誓。

7、老少先队员代表讲话。

8、新少先队员代表讲话。

9、大队辅导员宣布成立新中队决定并为中队辅导员授中队旗。

10、校领导讲话。

11、宣布“_年级入队，_年级退队仪式”到此结束。

12、由大队辅导员对参观、实践活动提出要求。


